> (FERBEYRT LR
(GRHAEZEE) T105-0012 RREBXZAPI2T H4-7 KDXEMBTE2E)L7F &(03)3578-3301

(FRAEZER) T664-0837 RERFAMHILHEET H1-3 & (072)782-9152
(REEEXRM) T451-6035 BARLHRHARSFSH6-1 25E/ -1/ D36 &(062)589-3877

http: //www.sumiden-kiki.co.jp

(2016.05.KO)

| IXRE T ]

o (EBBBR YT LB S



Bl THEEV AT LOHRNSUZ1—7)LET

MHE ORI & PR D I - (SRR

1960£F(c/NR I I ZEERIRLR, BEHRD=—X(CH ol RmBAF S ERED
B EZERL TEVDEUTE. #fg/ \RITRZIFU. ZHER (REF) I\RFD
b SZNRI TN ESEREDI\RI INCBENTELDMARBEDGDET .
L DN\ RIIRHBIFITNTIIRINL TVLE T,




:://\,T-/—a J‘J./J\:
ofEEE

)79 N =9 VI

— 1]

=)= _|r

PEEDZ— 0 N A e

MBD==/\Z5 Uk

e
JNJ o

IBDigE#g/\ 2T~

PSWISIA4Y A vF

ABDZTUERI XTI

Fa—-EI)L

IBD#E#R/ NS T~ (BSHARY)

BER]| HBD/XRF I+

SV

(7\?»)

IBD#Eg/\ 25Tk (BRE)

KERBEDHDHTELT,

BO00AICRSIABRDHDORIFCE. ZDiE
RBFFRHEZE U<BRETDENTEFHT,
Ffe. BADEKENSKTIHFT,

ERRHOIER - EENBHTY.

[FUHH SEBETER U K SEBIREER
BEIDEICLD., FRORD SEHICHIKZ
WHBDEREICED T Ulc, ZDR. BiRER
DEBPELRF 1—E T )VBRDRIE. ZDfhN
DEBDRBEFHODFCBA. T, BBDBIEEL
DB EDWETRORBICITHFERAET .

TENBETI,

ROV Yy MCRDERICEN NRI T
~ZDBOHEEDREZRLEIDT, G
[CHEHIICHIREC Y o




R@SAVFvT (BmiEk)

SHHRDNAZ 7 b

HEHONRITNRREETIIMBLTVET

—RA

INBEZ7IRA

IBDZ!
1) \25 Tk

B RSV F T

PSW (E5ARY) ST/ EL T

IBDRATSIAVRAYF
TSW (7L EEY)
IBDARYYTATAAVF
ABDZE!
ZERUBIRI(RFT T~

PSW (ZSAR)) B M(ER TR

ABDRTSIAVRAYF
TSW (/LN EEY)
ABDRYTFITAAvF
MBDZ#!
SZ)RI IS

PSW (FEIARY) SRSEIEEARE

MBDRTSIAV A vF

HBDZY
BE/NRF TN

— B % B (V) B | BESE
TS 300 | 600 |6o0%| EBAA) | 7 E| B | ~s
~ ool B - | 8 =
~ LI | LT |#25 S no| o5
IBDEY 600 P7~18
DT NC T2 o o | C1®®® P
PSW (ZSAZY) fR{SER(ELEATAE 10
=5 [} ! — | — | ® P19
IBDATS AV AAF o
TSW (RIVEEY) 10
_ ° ! — — e P20
s IBDRYYIF IRy F 8001
]
(:| & | ABDH 400 I
= Er e o TN C o |®1®|®]®
I3z
. PSW (FSARY) SRS ELERTAE . [ N N I o
= ABDRITSIAYAAVF 600
TSW (RJUNEREEY) . 10 A
ABDR®YIA TR vF 305%1
J\ | MBDEY po7
8| ==jmesk ® 800 o ~e8
s
%
2| pswmam) mpmeTs . [ TR .
B | MBDETSIAVAAF oon
i neom o U o o0 o ruu
iﬁ B/ (ST w0 | 3000
NREH MBS P31
% 1 P32
HENE - RV EOEEER P33
5 £ & B P34

1 TSWIFB00AZIBR H0IREE (max 1600A) HRIGEIRECY (BREAMID) » BEsR) (R TN DBE(R. ) (IR TS DRBEHHEELFDETT

FLLEFBHLEDELZEL,

#2 HBDIF3.6kV - 7.2kVDIFHEHIBER/ (RI TN RIERIEETT DT, THRLES L,

%3 HBDI&3500ALL E (1838H4F) HRIFATRECT DT, TR EE L)




s

TRAE(L R

ORI JIS (8364
© {REEMR (JIS C0920) EWE! : I1P40
B8 : |P53-1P54
© & B 2fRC- 3R - 4iE
OEBEE AC 600V, DC 750VIUTF
®E M E R 600A~6000A
o 7—2AX T—RAF7—RAAR
o1 & (8 1F]
L7} B 7JU==YL (IS HA000, H4100)
7 (JIS H3140, H3100)
ERBRELE | I FHOT
HEEEEIUE - KUIRTILY—MRUT—ICRDIEEFHE
[\ 5]
%) = min TR (JIS G3131)
(& #]
B & @:I5Y7/1 H8EJIS Z8721)

@i/ \ A5 T DR

1.2LE5E .
SSHYADFBAICKDIEFERDMF T =N 7ZBhLELERT
BB RRIEAETT,

RUTRFILY—b (PET) #EBICLDiiZEARZHBLT
WDTIcsh. BT - BB (BN EBEZ R CE T,

2.9 <N,

BRI, AN OBEIC o TNB DB EMHEL,

REZELENDHELECBNTVET,

3.3\ NEE,
3000AECTEBEEMARE V) WINFEREHIIE>TWLET .

4 KEREECHG.
BO00AZ CRUETTRETT

5.1t

HESEDPVCIBBRE (\OF Y ZHE) hSRUTZT )L
J—KN (JY\OFY) ZRE SRR OA—NLUEE
U BENoREBICEBULVLW=MOOX—NMLUIBEZEUE
FEZEHRATOLEREBICEEBLUTCVEY,

B@I\AFIMHSSTYH

18R/ YT NESBFO" RSN "ZRELELET .
NRGTNERTHD T\ R I NMEFEORISI T T HERT

RTEDWAEZDD[SST U] ZRRLE LI, SSTYhE
1818 (25 U MRS O 1 S Z R CRAIELE T,
LTehi o THRD I N TIRBT DB Fi 3N [T & 2B %
FiEBL MR (YT MNEROEBERZSSICA LS EF
Ulz. UMD RIRIERE, X T 2ATU—TT,

SSHYrDR

0 SSHYNIIF NUVIUVFIFARETT, mMIROAHRL Y
FHRICFAINSTTREDDIFDIEIFT T,

0 SSHTYNIBE LD DIFNILIDDD D& IRE TV NED
DIEETL. BEINICBIFFEmODITNLINESNE T,

o IRIFERTCFIVITAREIITHO DIFRENER TEET,
(FRFEHDIT AT, FHEHDIFTT.HEFR)

0 MO DIFRIF. HEOETET vy I SEAR VNS
DD AARV VY FHRIEIFRINTHBODO . fishD
[FTRICHDHDTENBHIESNET,

SSHYNDHEHDIFFIE FrvoLzLLS300E

LA

—BEBISAFvIFvyT
HEHREICL) WIDPUBRNVELIBEE. ZOF vy TE
NEFETEN) FUMEL L FEASZINF TORDTELY,

BeFryIitEne @Re) b

AR/ NS MR B VN T o IRy MY IRBTL.
FETBE BOF vy T HEFYMIEDINLIT

D IShTWET &2 FyMBY TIRF vy

Xy T ICENY—IRENT VB8 BT BB,

SSITHFD DI 1) § BT EERHIELET

TR ERERD

(FREDNLIETHRRTLET)
M127yM3#998.0N-mT.M16Fvhid.
#9156.8N-mTHHTILET

L L%‘hiﬁ)bh
ReEFvh
ZDEREAHRXLFTREDDOIET,

FREDNLVIEISET ZERRIL T,
AELNHBELET

B (86&) 3EFE

S (AP —h BRI 31 MFE)

SJ (E#RTa1h)

FJ Ok a1 h)

HRREB (BOX - TLF S T IV B KA EXP (IFX/t232)

PH-S (7571 R—ILF AL —h)

pc

TH-S (2T HR—ILfF R —])

CJ(A—F—=2a12h)

BEHAEEHEE IAREEEHEBLTE)



IBDigig/ \A 5 I MBIER

| O E D

LIRSRIC K DMEIEAD /D FEZAED Sy TARICHN
BREENAKEENTIVNINTREUIERBIEEDT
WET, FIBMEREC DV THIY—TOREZLRISE
WBEREEEOTVERT .

2 E. i - RO RG4S

BHERNSY TUBEVNERAR D, ERPEOIH UL
ETY, 2/ \L—y EEFSRREICE O THD.
ABDRAL—XICHREET .

ERBb AR

ARAIHEB DRI > E =
U ERER T & R T DS
TERUL 7 —ADENET .

7Sk
FILSERAICERDOEH
HOOTENL, KEE TG
HELIZBICT FoHoEEL
TLET,
SHEHA
TTHoE
" . [ ]
iR (5
BIDHOEEHRIREIET
BB TERELZ—2D
ENFT, °

mbik»EE

RILhDEBEIDZRALE,

EERIFARIVES

IBD##5/ \ RS I SEFIE
2.RyFVY

L PY=ycs

EHEBBEIRDIFID. BEEERE
EDNRRITRDUNIV EERBZEL
TLEEEW,

THIE5ERDEEDH D NIV
AR RGN 2 (B 3.{Rb D - FItR D)L MMFD 4. F FEO(T
IBHET(FERD > T MR ZER.
B EERREFT YRI5V
FEGTBRETT,
L5375 S
L BIRDRIVNERTI T L, JAALYRBIRIVS Fyh, Dy
(RN — 2 DEEBIELLED) BEDRMD A>TV ERER
L4 LTHS EFORREROMII T
AN
[ ;
d 5.SSHuMEOM (BET)  6.BGST R
VAP ORSBOEENEDOTHS BERTELAT NSO T
EREBIE IR SSFor ORBEH AL S R TN RRLT
° CHHFTUEV (MLILYFi CRE, BEFpy IRHEFORE
RUIZF)UFRP TE). IS TVNIEOKTT
TSR E AR ———
. IBD#E#R/ N5 T i
e LSO AN T—5&
{ELTBDABAFNEE A, ’J"_%' %_,1‘
SSFvhk ik
SiHEEY =
- FIEEII&58
RUIZTILY—b
ZEEE
°
bR 7= A
o TIIF (RZFLR)o BAREDF — DT
AET — AR EEBAIROEAT IR B > = WIRIC I '
FOTVFT OT EFEIBHENU Ty MIO 7 —ZHK AR T ERTCLIET DT,
YRUATOEDDOET .
isTA-S
A 7—2RHF (M8)
WEDAT)REE o f=oF=y
AR OR) 7 HFPDESIFLE,

HARIC RO TR KB
DIEIBURELHN S
TIEMERs

BRI D EGEEASIRD R by
N—CHeBFETRyFIILTLE
AN

o DRPUNY35)E DN TS,

EREHERY SR DV RIFEF OB EMZ ER.
FRIVN OB AICHTDICTH R SHMEBREZEL T
WET,




T

BN (XY TNTE

C3#RTC - BBEELK) {44750 - BBE(K)
B B
t t
% | mm % 1 =
1 1l T& I I &
aAnn YR
it )
it IHu
! N
! L
. = B
1t i
L I
U JUUL
T ‘ﬁj’ i
4= Aty
iy ; LA ]
— o : =R
|
TERE A A B t W S (kg/m) TEARE 7 A B t W E= (kg/m)
600A 115 50 11 600A 115 50 13
800A 125 75 13 800A 125 75 16
_ |__1000A 150 100 16 1000A 150 100 20
7T 6 7 6
| 1200A 175 125 18 ju.| 1200A 175 125 23
S [ 1500A 215 100 165 22 S [ 1500A 215 130 165 34
§ 1600A 225 175 24 § 1600A 225 175 36
2000A 225 175 30 2000A 225 175 38
2500A 275 10 225 36 2500A 275 10 225 45
3000A 330 280 44 3000A 330 280 54
600A 115 40 15 600A 115 40 19
800A 115 50 17 800A 115 50 21
1000A 125 75 21 1000A 125 75 28
5| 1200A 150 100 26 3| 1200A 150 100 34
[ 1500A 175 100 6 125 37 ¥ [ 1500A 175 130 6 125 41
& 1600A 215 150 40 & [ 1600A 215 150 49
2000A 225 175 44 2000A 225 175 57
2500A 275 225 63 2500A 275 225 78
3000A 330 280 68 3000A 330 280 106
(3#RzC - BEBFD A#R30 - BB
A
A P w
P W
- 4 -
o 7} | |
T
ERET A B t W P [E&(kom) ERE A B t W P [EE (km)
 |_3500A 430 170 63 - |__3500A 430 170 78
jL | 4000A 490 200 73 jL [ 4000A 490 200 89
3 [ 4500A 540 100 10 225 40 84 3 [ 4500A 540 130 10 225 40 101
g 5000A 650 280 96 ﬁ 5000A 650 280 117
6000A 690 300 100 6000A 690 300 137
3500A 440 175 82 3500A 440 175 98
7| 4000A 490 6 200 20 94 s |__4000A 490 6 200 20 113
4500A 540 100 225 105 3 [ 4500A 540 130 225 127
& [ 5000A 650 280 131 & [ 5000A 650 280 158
6000A 650 10 250 70 175 6000A 650 10 250 70 212

— I—
— — B
E— — -
¥ BRAHITUEE YA XDAENCT DT EBHH D,
A HY - H 1S
EEERERINS T IEAEX
(3t - SR (3t - )
7—R%F (M8) T—Zjuﬁ“:—‘HMa)
AHERNRA (HE) HSERRE (ME)
4
R R
o o
g g
D D
| |
100 100 100 100
330
300
——
330 =SS = &
300
o
S & + £
#H | [® &
t +
% & O|—jél-m| < % o|<
]
= , ; ¢ &
8l £ 2
1]
30, HEERROSTA 30 8-M10X30 ‘ ‘
H] & 2
‘L(_)
30 HERROTE |30 10-M10X30
1H2 14 ‘ 114 ‘
SN sl o 4|69 40w 416 4| |6 4 41
oo IERERES & 6l 8|0 lo &
LEEFJ & [50/50] lsalsa] |& 50/50/50 50]50]50] | &I
E _|p| " E E lp E
14 14 14 ‘
R4 ¢ 415 R &4 4157 RECH & & 4 915 j» ‘
¢4 4 4oy 65 R R RIE RS SRR RS e
ELE Flrlr] @ Flrirr @ boeb e[ ese
E E 50/50]50]50, 50/50/50|50 &
E P E
ERER A B © D E F | &% | MtEEHAILL EARE R A B © D E P | &% | MEERALE
600A | 185 | 155 | 50 50 | — | @ | 8500A | 500 | 155 | 160 170 @
800A | 195 | 1656 | 75 75 40 | o M1040 ji | 4000A | 560 | 175 | 180 200 @
| 1000A | 220 [ 190 | 100 | . [100 | 50 3 [ 4500A | 610 | 190 | 200 | 10 [ 225 | 40 M12X50
ju | 1200A | 245 | 215 | 125 125 | 40 | ® fi 5000A | 720 | 230 | 230 280 ®
S [ 1500A | 285 | 255 | 165 165 | 50 12540 6000A | 760 | 240 | 250 300
ﬁ 1600A | 295 | 265 | 175 175 | 50 | @ 3500A | 510 | 160 | 160 175 @
2000A | 295 | 265 | 175 175 | 50 45| 4000A | 560 | 175 | 180 200
6 40 | @ M12X40
2500A | 345 | 315 | 225 | 10 [ 225 | 50 | ® M12X50 3 [ 4500A | 610 | 190 | 200 225
3000A | 400 | 370 | 280 280 | 50 | ® & | 5000A | 720 | 230 | 230 280 ®
600A | 185 | 155 | 40 w0l —1 g 6000A | 720 | 230 | 230 | 10 | 250 | 70 | @ M12X50
800A | 185 | 155 | 50 50 | —
1000A | 195 | 165 | 75 75 40 [ o M10X40
4| 1200A | 220 | 190 | 100 100 | 50
3& | 1500A | 245 | 215 | 125 6 [ 125 | 40 | ®
5 [1600A | 285 | 255 | 150 150 | 50 | o
2000A | 295 | 265 | 175 175 | 50 M125X40
2500A | 345 | 315 | 225 225 | 50 | ®
3000A | 400 | 370 | 280 280 | 50 | ®
916,00 /A1
ERAIEAEDOFDOMITNILS
o M10/RIU~
17%23N-m (230kg-cm)
o M12/R)bk
19x45N-m (450kg-cm)
o M16m)U~
24x95N-m (950kg-cm)
12



BN/ \AY INTE

IERNG U1RE

B HIRIEE DA ZXDENICS D EHH D,

(4t - BBEHE)

7T (M8)
ABEZRA ([@E) |

4Rt - I_EIE)

72T (M8)

T4 (IV)

c
—— AREZA (FE) ‘

XD \%‘
N

. WA N\ ‘ 217#

100
430 8
400
1 @
8B = <
# |t ot
b 3
% & O e+ @ <| % ol <
#
| # el i
B E3 feby
f @
139 RO A 139 8-M10X30 _
i £ it
o
159 HBHOTE B0 N\ 10-M10X30

25| |50,

14 14 14
ST ¢ 6o SO b4 bl 9ITH ¢ 6 ¢ 6 ‘
L & 44 & ¢ ¢ 4 (%E{ 503 ‘
o =
LA E[e[e]]¥ FlELE[E[ 8 R P
5466 ¢ $$;%
‘50‘5050‘50‘ ‘50‘5050‘50‘ &
P
ERE T A B c D E F | &% [ EERAILE ERET A B c D E P [ &% | HEERAILL
600A | 185 | 155 | 50 50— O [ 3500A | 500 | 155 | 60 170 ©
800A | 195 | 165 | 75 75180 | 5 | wioxao Ju [ 4000A | 560 | 175 | 180 200 @
[ 1000A [ 220 [7s0 [ 00|  [Foo [ 50 | © 5 [4500A | 670 [ 750 [ 200 | 10 [225 ] 40 M12X50
J [[1200A | 245 | 215 | 125 125 | 40 | ® £ [75000A [ 720 | 230 | 230 280 ®
5 [1500A | 285 | 255 | 165 165 | 50 | 1220 6000A | 760 | 240 | 250 300 v
% [T600A [ 205 | 265 | 175 175 50 | @ 3500A | 510 | 160 | 160 175 ©
2000A | 295 | 265 | 175 175 | 50 4000A | 560 | 175 | 180 200
2500A | 345 | 315 | 225 | 10 [ 225 | 50 | ® | Mi2X50 8 4500 | 610 | 190 (200 | © [ass] 0 | @ | Mixe
3000A | 400 | 370 | 280 280 | 50 | ® # [5000A | 720 | 230 | 230 280 ©)
600A | 185 | 155 | 40 0l —1 o 6000A | 720 | 230 | 230 | 10 | 250 | 70 | @ | Mi2X50
800A | 185 | 155 | 50 50 [ — |
7000A | 195 | 165 | 75 7540 | 5 | Miox4o
48| _1200A | 220 | 190 | 100 100 | 50 -
3 [ 1500A | 245 | 215 | 125 | 6 | 125 | 40 | ®
 [1600A | 285 | 255 | 150 150 | 50 |
2000A | 295 | 265 | 175 75150 | Vo
2500A | 345 | 315 | 225 25| 50 | ®
3000A | 400 | 370 | 280 280 | 50 | ®

e/ RFTh



EAREER/ RS IhRINTIA EARAIVr/O—-Y T EH 8RS

KEIIVR(FL)  BRINE INZAFTNKTRER  #ERTE IVRo/0—Y— BYIEE (FHEE) IVRo0—Y— EOHUFIE (REER)

MeEx
B #/I\<tik 250 ] HEBAIEM
68
m < Pl by
¥ M8EX
i i = —_— === P
¥ : ! ] i
% il T
: W_100 W 100 W, W 150 W 150 W n P PRI
- T/ - e
PR — B ERITIRI e RIS YINBICigRT —TZ2E<
_ XBIEIS MERESER (Tv) Zh i35t s, (3BLLLE) MB.MBDERZS T,
FEET)VN(EL) S|IVHE —
=’=
’’’’’’’’’’’’’’’’ AEmT * |
: = I aEgEE = g L
5 . TYROO—Y— (@) ZROMI TS
MBERZS L. TVRoO—Y— (FiR) =
i f Bbsg,
= . ngj—‘ 2 5 [ A [ st [ s2 [ 3 —
4| 28k | 80 | 180 | 220 | 280 -
- 3% | 100 | 200 | 240 | 800 | i e _
A TNk 250 [k 130 230 270 330 | TR T ARl * i
HATTES, MEESR i !
”””” Ly + !

TrRoO—Y— (flR) ZBRORIFTND

BEINSE =/IVHE IRISERAISBINZA SIS FREINZATIN) QAIBD%&%DMD—#— (IHR) 7%

CGERE  BFHECOWLT (EL) D TEREZZREL RISRAGE/(RI TP K UGG PO
- ’ FROAEE TENELTEE< S, o
e | TR LET,
N w DM B R T -
s BT S 0 1 BRI
S | g ; |
" | — e e
| | : I | |
1 1 77777777 BRI, L e
| T e < = P
s PNEICENTLD EFERCHICERDMIF T
GRS HIFBECOWLT (FL) D = _— 88> — TR, VDI () &
IVRoO—Y— BYIERE (EiEEPmmriE) WO -
| GRETIVRERSD (EBETIVREH e
|
i 4 e
| E E A — : o e
| | jemmt
‘ — AEE LT .
T BRI NEERT Be
15 16



HY1\ % E #MOMIVS - P IIVE KROS5 —(3 i LEICCHERZEDRLLET . %ﬁﬁ/ " 97"
j TN %905 -MRADRITIHRE FRARN SEREBEL THEDET, et/ \ A
KEBDEE
GImb-7UIVAD GIMmb-5905—F) HEMD-88Ix 7VIIVED (EMD-188k 05—
T | T ’;’
WH! M12F)bk
Enes tpe8 Lwen tpeR
‘ ‘ ‘ ‘ M12:IVk i Vs M2k / Ve /(A S
WA Jrs ! | i b 4TI i Wa,/8X25
3,/8%25 fm——\ I i = < {
- N Las N i
om il [len ) il | Il , ‘ L 50X506: | [ i el
f | T [ f | : d lao]
W T | / | . WA . s
L-50X50X6t | | c MI0FIMIE c (#WASH)
A (#IAS) A N\ #045— 40 D (PLIME412) D
B MIOFKILMER B (3%
C (LI MKE¢12) [of
TIVIINZETH 8 NRETh TIVIINRE T $H NZRETE
[ & & 3W (AL-Fe) 3W (Cu-Fe) BB 3W (AL-Fe) 3W (Cu-Fe)
i 5 A B © & A B © B = A B © D A B © D 2 = A B © D A B © D
WA | 80 | 130 | 200 2WH 80 | 130 | 160 3500A 430 | 476 | 546 440 | 486 | 556 3500A 430 | 476 | 546 440 | 486 | 556
g WA | 100 | 150 [ 220 g 3WH | 100 [ 150 [ 180 7 [_4000A 490 | 536 | 606 490 | 536 | 606 % [_4000A 490 | 536 | 606 490 | 536 | 606
4wWE | 130 [ 180 | 250 awF | 130 [ 180 [ 210 _ | 4500A | 100 [ 540 | 586 | 656 | 100 | 540 | 586 | 656 _ | 4500A | 100 | 540 | 586 | 656 | 100 | 540 | 586 | 656
& [ 5000A 650 | 696 | 766 650 | 696 | 766 & [ 5000A 650 | 696 | 766 650 | 696 | 766
R | [ 6000A 690 | 736 | 806 650 | 696 | 766 6000A 690 | 736 | 806 650 | 696 | 766
GQImb-&.EE 7O & B 4W(ALFe) 4W(ALFe) B B 4W(ALFe) 4WTALFe)
2 5 A B © D A B © D 2 5 A B © D A B © D
il 3500A 430 | 476 | 546 440 | 486 | 556 3500A 430 | 476 | 546 440 | 486 | 556
‘ & o i1 7 |_4000A 490 | 536 | 606 490 | 536 | 606 7 [ 4000A 490 | 536 | 606 490 | 536 | 606
s 2 \ _ [ 4500A | 130 [ 540 | 586 | 656 | 130 | 540 | 586 | 656 _ [ 4500A | 130 [ 540 | 586 | 656 | 130 | 540 | 586 | 656
‘ f ! £ [ 5000A 650 | 696 | 766 650 | 696 | 766 & [ 5000A 650 | 696 | 766 650 | 696 | 766
‘ H i i 6000A 690 | 736 | 806 650 | 696 | 766 6000A 690 | 736 | 806 650 | 696 | 766
I I
M2k | I (DFEFBEET D)
‘ V@ | |
i i
i i
I o
I I
I
i%f BEERNEEXEFEE BEBXEEXEEE
t t I\ _L-s0x50x6t
——— (A5 M I ! ]
c MI0FILMEE &
(PLFMTIzg12) P
[ &5 [ A [ BT cC| “
# | SWA | 100 | 150 | 220 ul
S| awm | 130 [ 180 | 250 |
&
i
RO 7 IIVRD R0 -5 5—F)
50,
M124)Lh = = 150f
K EEmF o
: el ; . SR IEs. X0 JELY 150 150 M10H# N -
il 1 M2k S / e . o] HIHRISALTTEN)
| o) ‘ W3,/8X25 5 M1OHI & g
| I ‘ A g [ Mi6AILR .
| = | i ; 8 o d u
I ] 3 a
| L sos—tron /W) 8 [m&:;%m
L-50X50X6t B Lﬂj C100X50X50
[XD) c o (A
M10FIVT B D (#ASH)
(P2MCI3412)
TIVIINZETE 0 NRETH TIVIISRETR SR /\ZHATH TIVIINZET 0 INRETR TIVIINRE 1 NRETR
B 3W (AL-Fe) 3W (Cu-Fe) | B % 3W (AL-Fe) 3W (Cu-Fe) | & 3W (AL-Fe) 3W (Cu-Fe) Y 3W (AL-Fe) 3W (Cu-Fe)
B2 = A B © D A B © D iz A B © D A B © D B 5 A[B|[C|DJE|A[B[CI[D]I[E = A[B[C|DJ[E|A[BJ|]CI[D]J[E
600A 115 | 161 | 231 115 | 161 | 231 600A 115 | 161 | 231 115 | 161 | 231 600A 118 | 178 118 | 178 600A 118 | 178 118 | 178
800A 125 | 171 | 241 115 | 161 | 231 800A 125 | 171 | 241 115 | 161 | 231 800A 128 | 188 118 | 178 800A 128 | 188 118 | 178
1000A 150 | 196 | 266 125 | 171 | 241 1000A 150 | 196 | 266 125 | 171 | 241 1000A 153 | 213 128 | 188 1000A 153 | 213 128 | 188
% [ 1200A 175 | 221 | 291 150 | 196 | 266 7 [ 1200A 175 | 221 | 291 150 | 196 | 266 7 [ 1200A 178 | 238 153 | 213 7 [ 1200A 178 | 238 153 | 213
1500A | 100 [ 215 | 261 | 331 | 100 [ 175 | 221 | 291 1500A | 100 [ 215 | 261 | 331 | 100 | 175 | 221 | 291 1500A | 200 | 100 | 74 [218 | 278 | 200 | 100 | 74 [ 178 | 238 1500A | 200 | 100 | 74 | 218 | 278 | 200 | 100 | 74 [ 178 | 238
i [ 1600A 225 | 271 | 341 215 | 261 | 331 1 [ 1600A 225 | 271 | 341 215 | 261 | 331 & [ 1600A 228 | 288 218 | 278 1 [ 1600A 228 | 288 218 | 278
2000A 225 | 271 | 341 225 | 271 | 341 2000A 225 | 271 | 341 225 | 271 | 341 2000A 228 | 288 228 | 288 2000A 228 | 288 228 | 288
2500A 275 | 321 | 391 275 | 321 | 391 2500A 275 | 321 | 391 275 | 321 | 391 2500A 278 | 338 278 | 338 2500A 278 | 338 278 | 338
3000A 330 | 376 | 446 330 | 376 | 446 | ["3000A 330 | 376 | 446 330 | 376 | 446 | ["3000A 333 | 393 333 | 393 3000A 333 | 393 333 | 393
[ & & 4W (Al-Fe) AW (Cu-Fe) [ B % AW (Al-Fe) 4W (Cu-Fe) [ & & AW (Al-Fe) 4W (Cu-Fe) Y 4W (Al-Fe) 4W (Cu-Fe)
2 = A B © D A B © D =S A B © D A B © D 2 B A[B[C|DIJE|A[B[]CI[D]IE ms A[B|[C|DJ[E|A][BJ]CI[D]E
600A 115 | 161 | 231 115 | 161 | 231 600A 115 | 161 | 231 115 | 161 | 231 600A 118 | 178 118 | 178 600A 118 | 178 118 | 178
800A 125 | 171 | 241 115 | 161 | 231 800A 125 | 171 | 24 115 | 161 | 231 800A 128 | 188 118 | 178 800A 128 | 188 118 | 178
1000A 150 | 196 | 266 125 | 171 | 241 1000A 150 | 196 | 266 125 | 171 | 241 1000A 153 | 213 128 | 188 1000A 153 | 213 128 | 188
% [ 1200A 175 | 221 | 291 150 | 196 | 266 7 [ 1200A 175 | 221 | 291 150 | 196 | 266 7 [ 1200A 178 | 238 153 | 213 7 [ 1200A 178 | 238 153 | 213
1500A | 130 [ 215 | 261 | 331 | 130 [ 175 | 221 | 291 1500A | 130 [ 215 | 261 | 331 | 130 | 175 | 221 | 291 1500A | 230 | 130 | 104 [ 218 | 278 | 230 | 130 | 104 [ 178 | 238 1500A | 230 | 130 | 104 [218 | 278 | 230 | 130 | 104 [ 178 | 238
it [ 1600A 225 | 271 | 341 215 | 261 | 331 1& [ 1600A 225 | 271 | 341 215 | 261 | 331 1 [ 1600A 228 | 288 218 | 278 1 [ 1600A 228 | 288 218 | 278
2000A 225 | 271 | 341 225 | 271 | 341 2000A 225 | 271 | 341 225 | 271 | 341 2000A 228 | 288 228 | 288 2000A 228 | 288 228 | 288
2500A 275 | 321 | 391 275 | 321 | 391 2500A 275 | 321 | 391 275 | 321 | 391 2500A 278 | 338 278 | 338 2500A 278 | 338 278 | 338
3000A 330 | 376 | 446 330 | 376 | 446 3000A 330 | 376 | 446 330 | 376 | 446 3000A 333 | 393 333 | 393 3000A 333 | 393 333 | 393
(DI &EEFEEET D) 18



PSW>55(2 2495

BEI\A5 I

TSTAVAAYF (PSW) (& NRATTNEEDTSTA 2 R—
U (PH) [GEULIAATRE - R - ERICOIRZ HY CENETEE
TY (NFBAR) - PHIMERDAIEICRIT DI ENTEEXT,
EHRERICITNAR (NFB) Z (LU 8. BitREm O BRRFTER 25
i iEs (ELB) IEENSHDE T, ZDftA TaVICDNTH
HMIHLET .

BRI\A5 I

FYITATAAYF (TSW) (& INRT TRAEAEIC

&y IR—)U (TH) Z8&IF. TSWERIVNERT T 9T &
[CRDIERFEFDILNAEETYT (NFBRED -
THIMERDALEICERII DI ENTEXT,

¥ TH\RIIMDSE Y TH TN\~ HUIZHD

TS5TAV Ay FORER I ITFITAAvF DR

1. BECAEEIIRHTTEE,

1. XBEDAEFTHIXHTTEE,

e PHICEUADR S CEEICEBRIIE CEET, == EAEBOOAE TN AT BE, TOICEZEENE LT 1600AE T
o - (BRI \ZAI TN —ZANE B TORT [N E) _ ISETBE TS (AR R L) .
\,‘:’: 1 L _ &l o N B
o 2. BLSHEM 2. BL\{SHE,
EFORBEEMNTHER UBREEDEIVIINMEST G IA T IN—EBEICRIVNES T BT & CRNAER
. BEICREUERMAEREET, PILIEBHE (YT A 27 8) MR,
T OEAINRAIINEEATRD R — I EROM (BT E - _
CEDEMEDRSMERRLTLET, 3. FERISERET IR
R I . o—a —R{El R BREESRET ASHT SHER \ RILRER PIRBDIRICE D E
) 3. ABEDEFEDIEHTEE, e
B00AE THIREIEET T, Bt N
. 4 . | ¢ e i . | Sy TATAAVF BUSFIE
i = 4 iiﬂﬂﬁzﬁ'l’i‘jmo =g .
SR I TEAEELST IS H4EB) \ R UIRERC D IRIED
WRICAEDE SR ERRUED, SL=LT A 5 c
TL—L A B C 50AF 550
AF N Ly AF
1ggAF 620 | 599 120 5. EIREEDOIEE, ;ggAF 338 260 160
400AF | o0 BESRODENE . MRV CIHEBIEEAREL UF I DN ER S 050
600AF | 1020 | *° [ 50 VRN E Tl S HES CORRELDITRETT ., 800AF | 1050

TS50AR—=)VENROOVY IR

5K

TS5TAVAAYTF BUSFIE

v I ik—)UEB

S

TSWOERfNEEZED. FvT
R—IVBERD Y b RU BT E RS
ZHU. TSWEMHRICTSWZHE

THED Sy T4 T)I\—&ETSW
D—RBNT7 T T —ZBDE
BRIV T RENL S [CHis T

T A FITATAA TR gl BB EESE S (3% GREENLIEMI2: - - 19X
WNTTINAT IR ETSWEESRE 44.1N-m) o
(BRNICHER LET.
%’ 1
< Rl
’J; § :é =
Ry
4-M8
EWEEOFFICLRISE%EE 2 RANS8EHHITPSWE I
u h 5 DrE PSWDIVEIN(ER  SAITRCEELTFE,
B i mid B5) ENRIICDTSIAY  PSWERITRDEMRTE Ppy
iy IR\ EE R—LCH-oBCBEFCEA  TE7—ARCESLTTREL, .
AR e —" w@ ; KT, ‘ | R R EICT/IRIIRETSW
il K KRBT — DB E DIERFRIEL T, e e . o EEELET.
H H H . vy o HOREA — D EEEE DR FEIRL TLET,
INZANER
B
N J : : Ll
19 20



EoEEE) (259 (AR

Db
F-BEIK  E FE-EER E

203 203 (205)
(52.5) (52.5)
NS 8 i 32 SRR C—
& " L
5
5 s
~| <
BhAKAIN— -: BhKAI S~ LU |
BakA= s Bk = ;
< i |5 CEUFIFFIE>
< . KA/ —
1 EGERAD/ N\ —OTFEEZHLTIEE L, (M6)
2. \AFUKEDSSF MBI N T 5% E .
11 = R, EERRK A1) \—&EBAK A/ —D ] SSFHwh
& F L 2 ISVVEICHSTEELAHFT .
o ) FELARSE (—(c . .
2 f a.ét;g?ﬁgﬁﬁ(m;m\ ([CFESZRIT. EERAN) — TES
pot P 5 ZE,
X T 5 K T 8
208 203 (205 = = A= § 55 ONE:
5w s Gy @9 3R - HER  ECERINSEHIR SR -G ECERISEH
0 A+107 203 (205)
it g : 23 A 00 raslsa -
'y i e 0w | A 103
i | LN I
g
i :
<
Bhzk A/ — 5 BhKAIS— L =
- = <| ¥ - <|
h i
<
@ _ e _5 ]
L i B R AR e
T ——] -2z ) == "PJ : o
= = - ' B9 (F=XANEN) ‘ Il | ToARF MB) = E
8 3% T RERA F g
t
W 100 100]" .
W 140} w 5T
EEH £EH e g 100|100
310 <B-MIOXSO ; B
10-M10X30. -
280 A 31 $9BIR5000AD & 12M10X30
S EE (kg/m) JE. EE (kg/m) i3 310 e
EIRBH A t w = T | EREHR A t L e e . E2 (14-M10X30)
KFE EE KFEH | EEH HE FLT °
600A 125 75 28 29 — |__3000A 430 170 90 91 T | | i+ — =
» |__800A 150 6 100 32 33 ju [__3500A 490 200 102 103
ju [__1000A 175 125 36 37 3 [ *4000A 540 10 225 137 138 @) of ¢ 4 o)
S [ 1200A 215 165 43 44 % #4500A 650 280 156 157 " *
g 1500A 225 175 52 53 #5000A 690 300 167 168
2000A 275 10 225 61 62 3000A 440 175 113 114 B o - o @l of fe a
2500A 330 280 73 74 $8 [ 3500A 490 6 200 128 129 0 20 s J&
600A 115 50 33 34 # [54000A 540 225 | 162 163 o |@ 5 N A
800A 125 75 40 a1 [ ¥2500A 650 280 198 199
48 |__1000A 150 100 46 47 “5000A 650 10 250 242 243 | | | .
[ 1200A 175 6 125 59 60 . - & +
[ 1500A 225 175 71 72 (& CIWTE IR %E] erbh 64 6 sl | 20 ||
2000A 275 225 94 95 =] o 4b 4 199998 20171, HHE000A0H
2500A 330 280 104 105 ‘g" 50[5050 ‘gf s0l50,50[50] [l
225 280
B C D | ME&HEFI [ D | HEEEFI
305 275 225 | _B000A | 430 170 | 610 | 580 (145x4) 530
| _B00A[ 750 | . [100 | 330 300 250 | M10X40 Jv| 8500A | 490 | [200 | 670 | 640(160x4) 590
§ - Jv [[1000A | 175 125 | 355 325 275 3 [£4000A | 540 225 | 720 | 690 (172.5x4) | 640 | M12X50
ORI JIS C8364 o1 & (8 %] S [ 1200A | 215 165 | 395 365 315 | M12X40 & [*4500A | 650 280 | 830 | 800 (200x4) 750
© REHR(JIS C0920) EHHEY : IP54 # B 7=V (IS H4000, HA100) g 1500A | 225 175 | 405 375 325 *5000A | 690 300 | 870 | 840(168x5) 790
o i@ OO - AR - A SIS H3140, H3100 2000A | 275 | 10 [ 225 | 455 |425(140+145+140)| 375 | M12X50 3000A | 440 175 | 620 | 590 (147.5x4) | 540
. DI . . "(ﬂ . ) 2500A | 330 280 | 510 480 (160x3) 430 4| 3500A | 490 | - [200 | 670 | 640(160x4) 590
EHEBE AC 600V, DC 750VIAT EHRARELE : TTHOE 600A | 115 50 | 295 265 215 38 [4000A | 540 205 | 720 | 690(172.5x4) | 640 | M12X40
©7E 1% B i 600A~5000A HHEHERILE | RULRTILY—hRUT— TR DIEFIRE 800A | 125 75 | 305 275 225 |\ oxca0 5 [54500A_| 650 280 | 830 | 800(200x4) 750
0 F—2HR T—RP—ABR [RCSYZ)] g 12882 ﬁg . 122 ggg ggg ggg “5000A | 650 | 10 | 250 | 830 | 800(200x4) 750 | M12X50
# B @Eindo=liiRk  (JIS G3131) % [1500A | 225 175 T 405 375 325 #lE ( ARTE
(2 %] 2000A | 275 225 | 455 | 425(140+145+140)| 375 | M12X40
# % @:i5Y7/1 HBJIS Z8721) 2500A | 330 280 | 510 480 (160x3) 430

22



T

EoEEE) 259 (B #)

A

SRIC - AL E(A WA SHRT - MEBLEEA  BREIR BER  &iaD

© PILIELE 1 600A~1500A © 7IL3#fE : 1600A~3000A
SSTUMFEEES) LS o $R # 1k : 600A~1600A ©$R # 1k :2000A~3000A
100 TR .
) ssron BB
T (Fex) TR TRk
o i — TS
L R Lm ‘ ‘ !
S @] A rs c ] Srs R
: 8 S + i Pl T
e | Qe e == R
Hf? i W ' it 3
R GRREE ¥ allia ¥
AR i ' ¥
- i HEscsiil
8 } - i i B
” 425 * * = ‘If‘$ - s
BkpER sy — a— E S

B R A

|
<| =z I < o =1 == ANE:
‘ SR -1EEA EEEINGEHH
|
‘ T—2ZK2Z(M8)
E=Trryey
e | . sl || .
2 - ™ 7 I
] |
‘ [
3 00 3
1 1 1 4 l @ }
o |
Lo < | = |
| QI ¢ Q)f% | B
13 100 13 4% \?F;{ Bi
LELF] |®
ERER A t W F8 (kg/m) ERER A Bl t W F8 (kg/m) w0y o, @
600A 150 50 16 85004 480 170 67 8} B ‘
800A 175 75 18 70 [4000A 540 200 78 " W i
 [_1000A 200 6 100 21 3 [ 4500A 590 40 10 225 88 o [ | I P ” T ‘
7 [1200 225 125 23 50004 700 280 o1 : 1l P | e o0 (382t

S [ 1500A 265 165 27 6000A 740 300 118 ot 1 b |4 £ seatt tf*sm@sf’m

ﬁ 1600A 275 175 29 3500A 480 175 86 pase = 4 FLELE £ ollsls]
2000A 275 175 35 35 [__4000A 540 © o 200 99 sl mmEmOE S\ o uoxe E(N E Pl E
2500A 325 10 225 41 3 [ 45004 590 225 10 oMi0x30)
3000A 380 280 49 # [ 5000A 700 280 136 #( ) A3000A
600A 140 40 20 6000A 670 70 10 250 182 o
800A 150 50 22 —
1000A 175 75 26 5|35| #EEROSHE 355 \ _F-M10X30
5[ 1200A 200 100 31
3 [ 1s00m 225 6 125 42
Lo = 10 ® @R | A [ B [ C [ D[ E | F [&%]|RRER Eh@R [ A [ B C [0 [E[F[P [&&|mEen
Zooon 600A | 230 | 190 50 50 | — | @ [ 3500A | 560 | 170 | 180 70| 10 [0)
°°A ggg ggg 3: 800A | 255 | 215 75 751740 | 5 | wroxao J [T4000A [ 620 [ 145 | 145%2 200 2
E000) 1000A | 280 | 240 | 100 | 6 [ 100 | 50 | ° S [T4500A [ 670 | 155 | 160X2 | 10 [225| ,, | 40 | © | m12x50
7 [ 1200A | 305 | 265 | 125 125 | 40 | ® 3 [(5000A [ 780 | 185 | 1852 280 o
% [T1500A | 345 | 305 | 165 165 V1220 6000A | 820 | 195 | 195%2 300 Y
#[1600A | o[ oo | 475 6| 175 @ 3500A | 570 [ 175 | 180 175 | 10
1k [ 2000A 5 45 [ 4000A [ 620 | 145 145Xz | . [200 0 V240
2500A | 405 | 365 | 225 | . [225 ® | \12xs0 38 [ 4500A | 670 | 155 | 160X2 25| .,

; - 3000A | 460 429 | g0 280 ® [ 5000A | 780 | 185 | 185x2 280 ®
CHEYLRAE JIS C8364 o & (g @] (140X3) ? 6000A | 750 | 175 | 180X2 | 10 | 250 70 | @ | M12x50
© RHWHR(JIS C0920) ERHIEL : IP53 # B 7)LS=A(JIS HA000, H4100) 600A | 220 | 180 20 ZIo
o # 2mt- 3 - 4k #(JIS H3140, H3100) B O o L 2 10540
o EBE AC 600VILT. DC 750VIUT BEUEELE : TTHoT To00A | 250 1 340100 0551 @
©7E 1% @B i 600A~B000A HHEERILE | RULRTILY—hRUT— TR DIERFIRE g 1500A | 305 265 125 o 125140 [ @

o F—2HR T—RF—AHR (NS * ;ggg: ggg 2?2 }32 ]32 @
[*; §]E:§$’d&)3&ﬂﬁﬂi Wis @313 2500A | 405 | 365 | 225 225 | 50 [ ® | M12x40
2 420
o 3000A | 460 280 280 ®
& ¥ @®I5Y71 HBEUIS Z8721) (140X3) b

23



ABDzs#si254

25

BBF) (Y IREBVV NI TDFREIENZBIBETT .
£ EDEFHER/ N ZI TRKDOKRELIEOTI DL FERD KSR
BROSOFET.

ABDZESER/ \RI T DFR

1.80\SHE. k&M,
BEAEEREOLOE RS\ DY IR CEREER =D
B (ZBRHEE) DO iEgSEUICKULBEEEAFT.
FICERFESHRFEDEN. TOEEMNREZ B Diftlx
YMTZHLUTHBOZLTY,

2 VA7YNEE, BEDIEICETF.

TS0V IR— VDB E S ICENDEED 2. THD
WESAVEEBEDIENZEVEEISEUTVED, Fe®
ETAVDUATINEEDERICHFimR—IUD DU E
[CDIENTEET .

TR R

CEYIRAE JIS CB8364
© (RBZR (NS C0920) ERAUEL : IP40
518 P54
° 13 #H 28Rt - 3Rt - 4Rt
OEWBE AC 600VLLF. DC 750VILTF
©E #& ER 400A~5000A
o 7—2/K T—A7—ZHR
o & (" ]
# B 7IV==UL IS HA000, H4100)
#3(JIS H3140, H3100)
BRSREALE : T FHOT
BB | A5 AEMEEEERY T2 T )LisismEm
[I\Hov]
) B @indoEik (VIS G3131)
[z %]
% @:5Y7/1 HEJIS Z8721)

b= O

300

Ny (BIHR)

BREREA AR

SO1VI—)LER B

EARZESUER/\RATTH

K

BHVEIZETHERI \ RS T

HRER

B
I oy ey
i
|
‘
‘
s | i
3z < 2 <
L ”
"
i e
o o st
Nozs c c
13 B 13
EE T B c t W [EE(om EREAE] A B c i W [EE (om)
400A | 90 40 15 400A | 90 40 15
600A | 115 &5 17 600A | 115 65 17
_, [800A | 150 245 50 6 100 19 , [800A 150 195 50 6 100 19
7 [G000A [ 175 125 21 7 [Hoooa |75 125 21
S [1200A | 175 125 25 S (1200 [ 175 125 25
% [Ci500A | 225 29 60 8 175 20 # Cis00a | 225 248 60 8 175 20
2000A | 275 10 225 42 20008 | 275 10 225 42
2500A | 300 | 345 80 1 250 48 2500A | 300 | 295 80 12 250 48
3000A | 380 330 59 3000A | 380 330 59
400A | 75 25 17 400A | 75 25 17
600A | 90 40 19 600A | 90 40 19
800A | 115 65 24 800A | 115 65 24
45 [ 1000A | 140 245 50 6 % 29 35 [ 1000A | 140 195 50 6 % 29
[ 1200A | 175 125 35 [ 1200A | 175 125 35
# [ 1500A | 200 150 40 # [1500A | 200 150 40
2000A | 225 | 295 60 8 175 58 2000A | 225 | 245 60 8 175 58
2500A | 250 200 76 2500A | 250 200 76
3000A | sz | % 80 1o 280 98 3000A | 330 | 2% 8 10 280 98

#3500A~5000AD/ \ZFTNEBRYFHIRET (SR TFELY) o

2RI MRVOBYFIIREC S,

— . i | JREN
Bk NYTLY ()

pezkt i R~ (RESHY-2)
o an
] ]
- LJ
1 1
W W
Wi
dV5INEAR]
7574289k -
©
[ 1]
-l < T =u| = T
- -
’ ’ 1 1
W =
JVHIMNEAE
JAIZAvF
e 1] *
< =
i a
o m —f=
G . 1
[ v :
A
& &
0 o o
e e B4 |
Eu TR F (M8), EE
J—4| A B c
E=250 | E=300 | E=350
50AF | 500 100
100AF | 550 230 120
225AF | 700 260 | 120
400AF | 950 260 120
600AF | 1050 120
NRETNBRE N £
AL#E Cultk
400A~1000A | 400A~1500A | 50 250
1200A~1500A 2000A 60 300
2000A~3000A | 2500A~3000A | 80 350

26



27

NRFTH

SZNRIIH

TIBOEES A VIEEDNEEDIKFHRICREER
HEVRATLTY,

INBBEETEZLDAIRDEN, BER - IERDEE T,
BEETIBELECEOMARENSGDET .

=Z)\RITLDER

1.\REGEERULLEBNESHTVET,
TS50AVAAYFEDBFEDELE
TGN

2 TR RS HEIER,
SR SOAA— I3 Tt

3. T_Z:E)%Eo
T =27 —AIFEGEENOM T TEEMICR Y T4V TENET,
TS24 ET—ADT —AF EAR T YNNG SE[FTOK

4. DIEHZLENEKT
SEHE00mmEYF TEN, ETHSTHEBICERFIEN
9.

TR ER

OAEH IR A JIS (CB8364

© 18 3R

OE K ERE 300VIATF

CEF B 300A

O V—=2H/K T—RAT7—RHR

o1 & (8 4]
7 B @ (JIS H3140, H3100)
ERSRALE : IFHoE
MRS | AS MRS TR T Ui A
[r—2X]
%) B mindoE#ik  (JIS G3131)
(2 ®]
ZOE B15Y71 HBJIS Z8721)
[F R] 3m

=Z)\RS TN HEE

130

N fa Jan °

E=8kg/m

TS5TA A1 vF (PSW)
TSIAVEEDEOAIHTY Sy F TOK,
T—2ETSILIAAF DT —ADEAR T YNNI B
3 CEBICRY T TENET .

75542 i—)bL (PH)

TST47R—=)VIE500mmEYy F ClEICTR/EIIESNT
BOBEHBICHKAENF T,
IRTDR—)VICASARRD AN N—DBEIOMF THOE T,

=Z)I\RF TN HUSFIE

1 HEOSRYINOREES 0 HBOVaAUNRILNE BB
BDUTTEL. ANTFEL,

o, BIREMBOETHOMHITTEL,

0. EERIUNERBONLY
LY FTHDHIFTTEL,
BEIENLZ(E13%13.5N-MmTY,
(BERFFERDOTMIRCHOTVET
DT7—ADEEBIFLET, )

TS5TAVAAYTF BUSFIE

1. (E#FHE%Z OFFICLES X £ 8= 1Bk
PSWOIVH Tk EARRS) Z#==
NRIODTS514Vk—ILICESELR
BETEALT TS,

ORI — D)V EDIEEIFEIRLTVE T,

0 BT SEERHITPSWEZY Y
NCBIRLTL &L, 5—ZEPSWD
FRFEBMICRY T4 VT ENET.

| BADIRSE  225A |

=)\ RO BmEE

I RT1—K

I RFvy 7 a1 MRV

NoA—(ARRY)

T4 R=I



"R B N

HBDz=z/ 12941

29

\_A[

BENRYINEFTICEYI LRSI E 7 LI GHFZI[FFT
XL IR SUSIRIEET/\ DI VI LB D TY .
3.6kV~7.2kVEBE/\RI IO SHERIEER/N R I INE TR
LLHBLTNET

HBDBE/\RF IR

1 XBENSHHREHETIVF VI ILICHIT,
BRREHICCEDST. SERDTHRE - RAHTADURER
BT CRBITISE BTV H T

2 TEREEO AR,

BEE OB Vv AN E DI U E U, BHE S 7
B 10mMmO AR AR TY

3B ERtE T2,
BEEEBR. RS BT TR L. SRS
NTHD TV BB BRI BRI B0ET

(BAE) T
® | | ® ool L
i )
B =3 LS B =3 L=
=]
e - @ I P o
w | E = w | B2 B
A
{ s | L ]
@ | I @ = =
Bk =1 | Htk =3 «
\ \
s =N s =N s N @ P =N P N s =N @
B/r BF
A
A
5 H K 8 3
ERET A B EaXmXIE oE R (kg/m) ERBTR A B BAXmXEE aE E & (kg/m)
400A 600 6X40X1 47 400A 600 6X40X1 53
600A 650 6X75X1 51 600A 650 6X75X1 57
7 [800A 300 6X100X1 @ 55 7 [ 800A 300 6X100X1 @ 61
v "1000A 8X100X1 57 v [1000A 8X100X1 63
3 [[1200A 10X100X1 59 3 [[1200A 10X100X1 65
& | 1500A 700 450 10X150X1 81 i | 1500A 700 450 10X150X1 88
14 |_2000A 400 10X100X2 @ 84 1k [_2000A 400 10X100X2 ® 91
2500A 450 10X150X2 96 2500A 450 10X150X2 108
3000A 500 10X200X2 108 3000A 500 10X200X2 115
600A | oo 6X40X1 52 600A | (oo 6X40X 1 58
800A 6X50X1 54 800A 6X50X1 60
55| 1000A | 650 300 6X75X1 @ 61 4g | 1000A | 650 300 6X75X1 ® 68
s | 12008 6X100X1 68 3 | _1200A 6X100X1 75
1500A 10X100X1 81 1500A 10X100X1 88
* 2000A 700 10X150X1 115 s 2000A 700 10X150X1 122
2500A 450 8X150X2 @ 144 2500A 450 8X150X2 @ 151
3000A 10X150X2 164 3000A 10X150X2 170

EXEER

i3l

NYTLG

BRE ERSiEER

e
e
4 N
5 S
T

+

R D52 hIN— FBREER
) i) Il \
I P .
‘! IS v SR

j
(

B
L

+
[
Hi BT NITLY

ENE EEEEER
30



B /(R T NERIEER

i

MR KIS B %
(JIS K 5980)

EofMEE

B ERTE

—RENEE

B DRBHTEERS,
BRSEOETIEE
HEERBICHBEEL
B BREEROR
P53

120N

00Img KT

E: G

ROAbAYUY

ASZURHTERR
(18um)

BT - B R

BEtiRE
18um

XSEXH  HBBIRECHES ZREITEY

—MRENER

BNDFAENTREREL
ERSENETm R
MznBEITDHN IR
ENRZFICHEE
UL EETE D
EHER

240h

001mg KF

E

ROARAVIY

IRFYTSA<—
(15um)

ASZURHTER
(15um)

BT - B R

BEtRE
30um

R EHZSELH
TODFHERICHDK
SIFIHZATC. HER DR
ESMDOBFEET
DN HI300m7Z
X IkmURDESN
BBe

500h

0.01B:E~
0.12mg LIF

E G

ROAhAYUY

IRFITSAY—
(40um)

UL URER
(25um)

BEAT - B R

BEtRE
65um

EMEER

MENEREHCDE
CHT HERDRES
S BEXRTODE
BNFI300mMEIA D
B
BULIEDZEZ AKX
HEZE#ECHDD
FNETD,

1000

0.12iB:8~
0.35mg T

E

IRDAhAVIY

IRFYTSA7—
(60um)

LI URER
(30um)

BT - B R

BERE
90um

miF %

GEFINRITRDAVE—T V)

B 1 1050,/m
ERTH HEYAZ 3¢ 50Hz 3¢ 60Hz
(A) (mm) Rac X Rac X
600 6X 50X1 12.72 253 12.76 3.04
800 6X 75X1 8.56 1.83 8.62 2.20
1000 6X100X1 6.49 1.43 6.56 1.72
1200 6X125X1 5.26 1.18 5.35 1.42
7 1500 6X165X1 4.09 0.92 4.18 1.10
W 1600 6X175X1 3.83 0.87 3.97 1.05
N 2000 10X175X1 2.48 1.22 2.55 1.46
> 2500 10X225X1 2.00 097 2.06 1.17
o 3000 10X280X1 1.66 0.80 1.71 0.96
*® 3500 10X170X2 1.27 064 1.31 0.76
4000 10X200X2 1.1 0.55 1.14 0.66
4500 10X225X2 1.00 0.50 1.03 0.59
5000 10X280X2 0.83 0.41 0.86 0.49
6000 10X300X2 078 0.38 0.81 0.46
600 6X 40X1 9.73 3.00 9.79 3.60
800 6X 50X1 7.84 253 7.90 3.04
1000 6X 75X1 5.34 1.83 5.42 2.20
1200 6X100X1 4.11 1.43 4.20 1.72
1500 6X125X1 3.37 1.18 3.45 1.42
$A 1600 6X150X1 2.87 1.00 2.94 1.20
* 2000 6X175X1 2.51 0.87 2.58 1.05
2500 6X225X1 2.02 0.69 2.08 0.83
* 3000 6X280X1 1.68 057 1.73 0.68
3500 6X175X2 1.26 0.44 1.29 0.53
4000 6X200X2 112 0.39 1.15 0.46
4500 6X225X2 1.01 0.35 1.04 0.42
5000 6X280X2 0.84 0.29 0.86 0.34
6000 10X250%2 0.61 045 0.63 054
(?%l%ﬁi/ \ZS’QI\@’(‘JE—ﬁ‘J;O 7 1 1050/m
EREH HIEYAZ 3¢ 50Hz 3 60Hz
(A) (mm) Rac X Rac X
400 6X 40X1 15.80 13.30 15.80 16.07
600 6X 65X1 9.78 10.60 9.88 12.69
800 6X100X1 6.46 8.83 6.53 10.60
7 1000 6X125X1 5.25 8.54 5.31 10.26
o 1200 8X125X1 4.04 9.31 4.11 11.18
q 1500 8X175X1 3.00 6.72 3.06 8.06
» 2000 10X225X1 1.99 6.69 2.05 7.99
o 2500 12X250%1 1.55 6.56 1.63 7.89
*® 3000 12X330X1 1.24 6.09 1.29 7.31
3500 10X225X2 1.12 3.34 117 3.99
4000 12X250X2 0.89 3.28 0.92 3.94
5000 12X330X2 0.70 3.04 073 3.66
400 6X 25X1 15.20 15.82 15.20 18.99
600 6X 40X1 9.61 13.30 9.61 16.07
800 6X 65X1 6.03 10.60 6.09 12.69
1000 6X 90X1 4.44 8.86 4.57 10.91
@ 1200 6X125X1 3.35 8.54 3.44 10.26
P 1500 6X150X1 2.95 6.26 2.97 7.51
2000 8X175X1 1.94 6.72 1.98 8.06
* 2500 10X200X1 1.45 7.09 1.47 8.52
3000 10X280X1 1.09 6.49 1.12 7.82
3500 10X125X2 1.07 4.93 1.11 5.92
4000 10X200X2 0.72 3.55 0.78 4.26
5000 10X280X2 054 2.66 055 3.19
(EERTOREE
EEBIHIICHIF DIREDEERE FTOER TTT. AV BEET V)
Rt AV=2(Rcosp+Xsing)|-L | EERER(A) cosp @ BEDIE
818348 AV= (Rcosp+Xsing) |-L R 1 3TRER(Q /M) sing : 4/1-cos ¢
3183 AV=+/3 (Rcosg+Xsing)|-L X 1 UPIFUZ(Q/m) L JRITEDES (m)

31448 AV=(Rcosgp+Xsing)I-L



o CIEDL
B EFESE

g/ \RY T~ 7IL=8F)
ERE BT HEsR
) o BEC1) [ #8R(C2)
(X102 F/m)
600 6X50X1 708 2834
800 6X75X1 1063 4250
1000 6X100X1 1417 5667
1200 6X125X1 1771 7084
1500 6X165X1 2338 9351
1600 6X175X1 2479 9918
2000 10X175X1 2479 9918
2500 10X225X1 3188 12751
3000 10X280X1 3967 15868
3500 10X170X2 4817 19268
4000 10X200X2 5667 22669
4500 10X225X2 6376 25502
5000 10X280X2 7934 31736
6000 10X300X2 8501 34003
g/ RS T  THER)
ERE BHEY1X HEsR
A ) BEI(CT) | 34 (C2)
(X102 F/m)
600 6X40X1 567 2267
800 6X50X1 708 2834
1000 6X75X1 1063 4250
1200 6X100X1 1417 5667
1500 6X125X1 1771 7084
1600 6X150X1 2125 8501
2000 6X175X1 2479 9918
2500 6X225X1 3188 12751
3000 6X280X1 3967 15868
3500 6X175X2 4959 19835
4000 6X200X2 5667 22669
4500 6X225X2 6376 25502
5000 6X280X2 7934 31736
6000 10X250X2 7084 28336
AR oo C=2(Cr+G2)
SHR3MR KR o C=v3 (C+C2)
45
S
SHE3R VR =2 (c1+cz+ Ccfc)
t
N
_ 11 GiCe GCiCe
Sl C="6 CtCt G, T ot

C: BFHERDHBERE C.: SfLT—ABOHERS

FAET

FEERDSEREUTDESDTT,

[=2rfCVL I : RESER
f AR (H2)

C:HmEE ()

33

(A) V:EBEWN)
L 1 JXRIIRDES (M)

m RV EDFEERIR

23t ) AN ETERIRE EORSTEVET,
AR TRA T DI RETEFT K51,
FRORCTEETA,

CKRNBLLE>

KENFIERARDERLELED IFEICKOTERTELFLE

BHTLEHHDET

O REBHIFHRAKDDEDENWFIZEA T TS,
BARBIERT T,

O HRZTELTHIE - —LEE BTRFTROTHENT TS,

O BYRTHDM. MOMEAH , TERKEICLDHAZRIITFE,
KRNFEFRRROREAL D BAC IO TERTE LD EHH
IoF 3-8

GHSFALED
ER(SHE T, BXHIMEREZE TS EET,
O BRVISEEL. BIFFBLZOMOERERIT TS

O FICEHER (o EEND) [FESTENR D RENCLTREL,
Bl mO_EFROH TS, IDEICHEIER TS,

(EBEETREILL

ERBERREICRYN DD EMAR, FHE. JEHED

REAICEDFT

O BGIMEE TP RYHENFERRBL. BLBHBACIEITIRE
TENVCEOBRV T T,

O Tt LNIVEHU T ST T TR,

O BHDFEHELHRDR by ) \— (i) FTELAA TTEL,

O EFEHUR Y NG/ S/ NSICRELEV T T,

(SSFYrDEWLTTD

O D/ RY TS DERFHFTEEMONIZIL TRDLIESS Ty Mz
EALTHDET,

OERTSIRFVIFrvT

@RBFvh

RUYIDAIE

O ODBAFEBRTSAFT VI DFY THNSTE THD,
@D FYhEBICIFTREDZEEDHEL CHOFT

O MELEE RDRVNR/I T TH YA RUTINDE THSDFLIF TS,
ODERCIFTEFZSNENT R,
SFECONVILYFIF—IARETT,

O MELAIEFvhEfefcWeb BBICELEbE . IELK@DFRET v
ZEERSETRE,

O 1DDEfEZ25 U EDF YR THREDIITTLDIREEDEHDICONT
(FNDDFvRERHDT DI EFL FHTHSc ECHREICEST VA
DRDIREMBNZRULIOT FEL,

O LT TRIFTSAFTVIDF+y TR T YOO EDE T . RUTINT@
DERFFEHLTHEL,

O 2D TLHFET U CINTOEGMILEDFYNFODEEBD
TSRAFTYIFvyINEDTYNEID D T@DIRETF YR HTED TLVEL)
hHEEL T RS,
BEODTSAFYIFryIETZR2ICHDMTON TV ESDZERE
FHBEEFHDTIND, ElofcDIDALIEDUIENT RS,

mSEEH

R R iR R

1.NRAY ORI (5182 )
SONMEENOBFERF BED(C. hDOEIHICTRICER I 9F.
FONEEEMICHUT DIZE(E. 5 b D3R R B DR Z 3m (BUk
FHUNDEDEADERIENLSICRBUIZHRICHWN T EEICHD
I BHmEF. 6m) IFEL DD BASICHOMIFDT &,
SO DIRIHERE BAZET 2T &, (IRTEDBHDZERRL)
FONDREBICEDVARALENKDICTD L. (BRJEDHDZ
PR<o)
IREEANECHRDFERABEN00V LUTDIEEF FTIIF DiEsh
ITHEZMEI L.
IREBAEROERBENZ00V ZBR 5iEa(d. FUNI(E ClElg
WTEZHIT & 22U ADBNDHBZNDENLDICHER T 25
Bl DEEM TRICRDTENTED,
TR D WS EKT DD DIHPTICHEER 9 D5 E(d AR/ (RS
INEERU ) SRAITEABRCKAERAL CIERSENRDICT DT &,
B ER20mme M EOFRELULIFERS MM MU EDEREL
L[FRAFR OIS FHEREI0OMm:z U EDFIRD 7 IL=="D L7ZEH
LicbDThHadI L,
BRSTRYIE. feiE. BIRMER O KIS DD DEDSEHD TH DT L.
SFONSREDESLU LD ST V== LR TEDIICERHEL
EBHDTHD L.
WIS BATSEKJIS C 8364 [JARF I D51 JTRFTRD
BEl[CEGTHT L.
SERmId. BATSREJIS C 8364 [J\ASFUN] D [75:ETE] D
AERTTECROFEBRUICEE, [41ERE ] (OGBSI HHDTHDT L.

2. BIROBREN R ORI (55145%)
IEFEBIEDIERIERE [ 2585

JISEER

[FUsIC

INRAFINCEIT DFRAEICIE. JIS C8364 [J\RF T WD FET . 2D
#AE(E. AC1000V LUR,DC16500V UTDEBEEICEDEMEBERE000A
R DIN\RITRRUZ DM EmRICOVTRELTVET,

1. BAEEEBEEREDRE s c83640[5)(C&3.)

EEFFEREF 40CLTD. (FRERRARME BN TlE[-5C~+40T] .

BN Tl&[-26C~+40T] T1 HORBEREDT11ElF. 35CLLT)

2INRAFINDIBIE (Uis 83640 (3] (12k.)

RERZREY TR I DD\ XFREHZHEFY CIREL. TTMIC
IN&DTEH)

3.4 Flwis csssamrslicas.)

(1) 8k EEREZBEHRDMERZE DODC. i#-HEE- 7L
=TOANETIVEZOLAGEZALD,

(2) @Y - 1BEER/I\RYINDERZRE T DIEFEYIE. BEDE
FIRRBICHIT DBEN O TEREREIMNERIC K DECT R IR NS
THIFEV, GEEYDFRES. BUSEENIET I D, )

(3) FURRUDIEIEFERREDIE | BEDERFREICEVNTINDSA]

Iy ZsbrglEvZ=Y 2 AN
4RE LR
) RYTNREDRE L FIRE s K
e TN AIRES T RADRIRETHZN B
i SYNRE MNBLEDOLEVEINORE
SER 30 55
AR g s 40

*EERED_LBRIE. 40 TEID. (JIS C8364D [R2](CKD. )

SROFEHEEDNX HEiRIEin
300V BT OB iﬁm%i%z ;) SﬂZV KF 8 ; mg ﬁi EREDRE LFRRE
300V 8B HHD 0.4MQ BLE SR E BELESR
= ' BRI S 50
RIVMFDHEEC LB TED-% 65
3. I\Z44 1)) 128 RO-ERUEZ T ILEHE 75
Ejﬁe_ - . . BN HTAA S 35
RN DR kB TEOEE 5174 £ — s =
HERIBFROX 5 300V IFOHD | 300V %482 36D EH-EXE= I 65
_ R 1 0 0 BRASRAA S 50
RRIL R L o LRl -
* ZDDIZFR O X mbiggg%_ﬁ%;;;* b5 T 65
SRR IR IR @) @) EH-XRFZ L%
A TODER a a *EELRED FRIZ. 40 TE T, (JIS C83640D [23) (2. )
ARIRHIR AL y y
BRANGFR = =g S g\
5. R ZEMIER N U R AHEIER;
BRIEHRENFENECRRDRES - - -55211 % EIREE HEAZEEEE (mm)
HRBFOR S 300V EITOB0 | 300V £8BABED V) iG] AE
EBIL/-B A 5 o gggm 55 10@
FARER BN B AT IR AEHIAERY 500
RUEBFRERE | 600 | 8 200
FFBLEBENM 750
4 $SFFIRIE C A A SRR U \hieER 1000 14 3
: . = . 1200®
BIREDHAEDIFESZFTDEEDEER - - -55193 & 1500™ 14 40

BRRPEDFIE T DEFTICHITDIREDRMER - - -55194 5
NEEICHIF DB DMR - - 55195 5%

5. X5 LS ARDEDRNESEW CHIF DhEER
G SR DA PSR, BRI BRIIEFRLEN K SIHER
IBE 188 £

6.(EEEBAECIREFERBIRENIFELDFEEN L=
SSETRRISKE HREE AT BB AR REU LOBREZ
RIIBHE 5189 %

(JIS C8364M [F5] (kDo)

AR () EROBE
(2)  BAIE.5.6mm ELTHRL),
(3)  BAIE 10mm ELTHRL.

6.ZERE
BB ROBTNENIE
$ERIE
iz lehres (ke

34



	訂正表紙.表4
	p1.p2
	p5.p6
	p7.p8
	p9.p10
	p11.p12
	p13.p14
	p15.p16
	p17.p18
	p19.p20
	p21.p22
	p23.p24
	p25.p26
	p27.p28
	p29.p30
	p31.p32
	p33.p34



